Приложение 1

к Положению о проведении 

Международного шахматного фестиваля
«Черногорские турниры»

Финансовые отношения, связанные с проведением Фестиваля, осуществляются на принципах самоокупаемости и финансового участия каждого из участников фестиваля в компенсации затрат на его проведение путем уплаты целевого и заявочного взносов. 

Целевой взнос:
Для группы целевой взнос с каждого участника Фестиваля  в возрасте до 16 лет составляет 624 €, от 17 лет – 638 € соответственно.


Для индивидуальных участников в возрасте до 16 лет целевой взнос составляет 644 €, от 17 лет – 658 € соответственно.


В стоимость входит: авиаперелет, трансфер, страховка, проживание.


Размер целевого взноса для участников, прибывающих на Фестиваль самостоятельно, составляет 212 € для участников до 16 лет и 226 € для участников от 17 лет. 


Питание: 4-х разовое – для участников Фестиваля до 16 лет, с 17 лет – полупансион (завтрак, ужин).


Проживание: участники Фестиваля размещаются на базе отельного комплекса «Коралли» (Сутоморе), в комфортных 2–3 местных номерах. 

На территории лагеря расположенной непосредственно на берегу моря, находятся 2 небольших трехэтажных корпуса и три двухэтажных здания-бунгало.

Корпус А «Коралли» – на 120 человек, корпус В «Южное море» на 130 человек и бунгало на 48 человек. Условия в корпусах схожие, корпус А имеет новую и солидную мебель, хорошие покрывала, шторы, мебель на балконах. Комнаты, оборудованы кондиционерами или вентиляторами.

Корпус В расположен в тенистом месте, имеет 2 большие террасы для занятий и отдыха. Холлы и коридоры отеля – светлые и просторные. А комнаты немного менее просторные, чем в корпусе А. Кондиционеров нет, но в отеле не жарко. Толстые старые стены, хорошо предохраняют от чрезмерного прогревания.

Бунгало – небольшие двухэтажные домики. В каждом – 4 номера. Условия в номерах такие же, как и в корпусе А.

Оба корпуса и бунгало имеют в номерах: душ, туалет, платяной шкаф, тумбочки, стол со стульями, балкон. Новые матрасы и постельное белье.

Заявочный взнос за участие в Фестивале составляет: 20 €.
Взносы участников имеют целевое назначение: на организационные расходы, наградной фонд Фестиваля, издание каталога, буклетов и рекламных материалов, работу Фестиваля и др.

При этом все участники являются гостями лагеря «Фэнтези-Ленд» – традиционного летнего культурологического детского проекта. 

Лагерь располагает прекрасной территорией, песчаным пляжем и чрезвычайно творческой, креативной командой педагогов и аниматоров.

Все участники, в дни и часы, свободные от соревнований, смогут сполна насладиться яркой и насыщенной жизнью Земли Фэнтези.
